『アールカート移転及び新会社設立について』

平成27年5月吉日

拝啓

立夏の候、皆様におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

この度、10年にわたりお引き立て頂きました愛知県南知多町より発信・発送していたアールカート (r-kart) 業務は2015年5月吉日をもちまして移転することにいたしました。大倉の長期療養においては、多々ご迷惑をお掛けしたことをお詫びすると同時に、今後業務に関しご迷惑が掛からないよう体制を組み直す事に致しました。

体制においては、新たにアールカート合同会社を設立し代表は中村賢一が勤め、大倉は今 まで通り販売業務に専念します。

業務内容の変更はなく、新たな地において引継ぎ、より一層充実したサービスをご提供して参る所存でございます。今後とも変わらぬお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

(現在、登記上は合同会社アールカートで登録しておりますが業務上アールカート合同会社にて登録変更手続き中で今月中には完了いたします)

皆様の長年に亘るご愛顧に心から感謝申し上げますとともに、皆様の今後ますますのご健 勝をお祈り申しあげます。

敬具





アールカート合同会社 代表 中村 賢一

大倉 照男

----アールカート合同会社 (r-kart-) ----

新住所

474-0074

愛知県大府市共栄町2-411-4

電話番号 0562-38-5858

FAX番号 0562-46-2113

取引銀行の変更 (ご入金の銀行が変更されます) 5月25日以降を予定 三菱東京UFJ銀行 大府支店 普通 0166871 アールカート合同会社 (現在通帳記帳に関し "ゴウドウガイシャ" としか記帳されない場合が有り調整中です、今月中に完了します。)

メールアドレス 5月25日以降

ご注文は order@r-kart.jp

中村 賢一 ken-n@r-kart.jp

大倉 照男 kura@r-kart.jp

その他は info@r-kart.jp

現在のメールアドレス(<u>mail@r-kart.com</u>)も使用できますが今後変更予定です、皆様のアドレス帳変更をお願いいたします。